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   2يتطبيقاللعمل للنسبة اب و الأخطاء الارتياباتقياس 

و قياس المقاومات تجميع   
 

  (ة)قياس كل مقاومة على حد 1الجزء 

  احسب خطأ الصف و خطأ القراءة على كل توصيلة كما في الجدول ثم اكتب قيمة

𝑹𝒎𝒆𝒔 = 𝐑± ∆𝐑 

 ∆𝑰𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑰𝒍𝒆𝒄𝒕 ∆𝑼𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑼𝒍𝒆𝒄𝒕 (
∆𝑰

𝑰
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑰

𝑰
)𝒍𝒆𝒄 (

∆𝑼

𝑼
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑼

𝑼
)𝒍𝒆𝒄𝒕 

R1         

R2         

R3         

 

(
∆𝑹

𝑹
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑹

𝑹
)𝒍𝒆𝒄𝒕 (

∆𝑹

𝑹
 

∆𝑹 

    

    

    

  

𝑹∆        علما أن

𝑹
= (

∆𝑹

𝑹
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 + (

∆𝑹

𝑹
)𝒍𝒆𝒄𝒕 = (

∆𝑼

𝑼
+

∆𝑰

𝑰
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 + (

∆𝑼

𝑼
+

∆𝑰

𝑰
)𝒍𝒆𝒄𝒕  

 وزارة التعليم العالي البحث العلمي

وم الأرضـــة علــيـكل  

م هندسة المناجمـقس  

 دغمان و الأستاذة ي. مقدود و الأستاذ ح. ا.  بوعسلة ع.   الأستاذ  :أساتذة المقياس
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  (كل مقاومتين على التفرع)   2الجزء 
  

 ∆𝑰𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑰𝒍𝒆𝒄𝒕 ∆𝑼𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑼𝒍𝒆𝒄𝒕 (
∆𝑰

𝑰
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑰

𝑰
)𝒍𝒆𝒄 (

∆𝑼

𝑼
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑼

𝑼
)𝒍𝒆𝒄𝒕 

R1 //R2         

R1//R3         

R2//R3         

 

(
∆𝑹

𝑹
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑹

𝑹
)𝒍𝒆𝒄𝒕 (

∆𝑹

𝑹
 

∆𝑹 

    

    

    

 

  (قياس كل مقاومتين على التسلسل) 3الجزء 

 

  ∆𝑰𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑰𝒍𝒆𝒄𝒕 ∆𝑼𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑼𝒍𝒆𝒄𝒕 (
∆𝑰

𝑰
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑰

𝑰
)𝒍𝒆𝒄 (

∆𝑼

𝑼
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑼

𝑼
)𝒍𝒆𝒄𝒕 

R1 serie 
R2 

        

R1 serie 
R3 

        

R2 serie 

R3 

        

  



3 
 

(
∆𝑹

𝑹
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑹

𝑹
)𝒍𝒆𝒄𝒕 (

∆𝑹

𝑹
 

∆𝑹 

    

    

    

 

 

(التركيب المزدوج ) 4لجزء ا  

 

 ∆𝑰𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑰𝒍𝒆𝒄𝒕 ∆𝑼𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 ∆𝑼𝒍𝒆𝒄𝒕 (
∆𝑰

𝑰
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑰

𝑰
)𝒍𝒆𝒄 (

∆𝑼

𝑼
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑼

𝑼
)𝒍𝒆𝒄𝒕 

(R1 //R2) 

serie R3 

        

(R1//R3) 

serie R2 

        

(R2//R3) 

serie R1 

        

 

(
∆𝑹

𝑹
)𝒄𝒍𝒂𝒔𝒔 (

∆𝑹

𝑹
)𝒍𝒆𝒄𝒕 (

∆𝑹

𝑹
 

∆𝑹 

    

    

    

 


